

计生法修正案草案最新修改: 拟删除禁止代孕条款

记者从26日上午举行的十二届全国人大常委会第五十九次会议上获悉，全国人大法律委员会建议删除正在审议的人口与计划生育法修正案草案第五条中“禁止以任何形式实施代孕”等规定。

拟删除禁止代孕条款

21日提交全国人大常委会审议的计生法修正案草案第五条规定，医疗机构实施人类辅助生殖技术需经省级人民政府卫生行政部门审查批准，同时规定禁止买卖精子、卵子、受精卵和胚胎，禁止以任何形式实施代孕。

全国人大常委会23日对计生法

修正案草案进行了分组审议，与会人员对草案第五条的上述规定分歧较大。有些常委会组成人员提出，此次修改计生法应当集中围绕落实党的十八届五中全会决策进行，而这一规定与全面实施二孩政策没有直接关系，且有些问题还需要深入研究论证，建议删去该条修改规定。

法律委员会经研究，建议采纳这一意见，并相应删去与之相关联的修正案草案第六条，即违反规定实施代孕等将受到相应处罚的规定。

法律修改前有独生子女奖励的，继续享受

另悉，分组审议中，有些常委会

委员和列席会议的全国人大代表提出，全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策后，对原来的独生子女奖励和扶助措施应当继续执行，建议恢复现行人口与计划生育法第二十七条的规定。同时，建议应当加大对失独家庭的扶助力度。

法律委员会经研究，建议删去计生法修正案草案第八条规定，将现行计生法第二十七条修改为：“在国家提倡一对夫妻生育一个子女期间，自愿终身只生育一个子女的夫妻，国家发给《独生子女父母光荣证》。”“获得《独生子女父母光荣证》的夫妻，按照国家和省、自治区、直辖市有关规定享受独生子女

父母奖励。”“法律、法规或者规章规定给予获得《独生子女父母光荣证》的夫妻奖励的措施中由其所在单位落实的，有关单位应当执行。”“获得《独生子女父母光荣证》的夫妻，独生子女发生意外伤残、死亡的，按照规定获得扶助。”“在国家提倡一对夫妻生育一个子女期间，按照规定应当享受计划生育家庭老年人奖励扶助的，继续享受相关奖励扶助。”

专家指出，草案的这一修改，进一步明确了“老人老办法”的原则，法律修改前按照规定应当享受相关政策的，法律修改后可继续享受奖励扶助。

据新华社

就法国媒体驻京记者
记者证不再获准延期表态
外交部：
决不容忍
为恐怖主义张目

外交部发言人陆慷26日就法
国《新观察家》驻京记者郭玉记者
证不再获准延期答记者问。

有记者问：据报道，法国《新观
察家》驻京记者郭玉未获记者证延
期。请证实。

陆慷说，法国《新观察家》驻京
记者郭玉于11月18日发表报道，
公然为恐怖主义行径、为残忍杀害
无辜平民行径张目，引发了中国民
众的公愤。“郭未能就她为恐怖主
义行径张目的错误言论向中国民
众作出严肃道歉，已不适合继续留
在中国工作。”

陆慷表示，中国一贯依法保障
外国常驻新闻机构和外国记者在
华采访报道的合法权益，但决不容
忍为恐怖主义张目的自由。

据新华社

天津港爆炸涉事企业登上安监总局黑名单

26日，是深圳滑坡事故遇难者的“头七”祭日。上午11时40分，现场所有人员向事故中的遇难者默哀，救援的工程设备鸣笛，表达对逝者的哀思。

滑坡事故东四作业区，哀乐低吟，现场摆满了白色的菊花。这里原是两栋在滑坡事故中严重损毁的楼房，救援过程中实施破拆后平整出一块空地，此处向东不到200米的地方，就是首位幸存者田泽明获救的地点。

参与救援的解放军、武警部队、消防官兵和其他工作人员暂停了手中的工作，神情肃穆，脱帽致意，默哀3分钟，现场参与救援的工程设备同时鸣笛3分钟。

在主持人简短宣布悼念仪式开始后，广东省、深圳市主要负责人和有关领导干部手持白花入场，默哀完毕后将菊花敬放在面前的泥土上，以寄哀思。

“这么多天来持续搜寻，就是为了使逝者安息，更是为了使失联者家属得到安慰。”参与救援的一位消防官兵说。

哀悼活动持续了10多分钟。在哀悼活动尚未结束仍有不少人还在献花的时候，救援人员又继续投入到搜救工作中。尽管救出幸存者的希望越来越渺茫，但救援仍不会放弃。

截至哀悼仪式前，现场清理出10具遇难者遗体，还有核实过的75名失联者，生还希望渺茫。据新华社



12月26日，参与救援的武警水电部队官兵为深圳滑坡事故遇难者默哀 新华社发

最高检介入 严查事故所涉渎职犯罪

记者26日获悉，最高检已派员介入深圳光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故调查，并与广东省检察机关已组成检察调查专案组，依法严查事故所涉渎职等职务犯罪。

12月20日，深圳光明新区渣土受纳场发生重大滑坡事故，造成33栋建筑物被掩埋和人员伤亡。

最高检反贪总局有关部门负责人表示，检察机关将加强与国务院事故调查组协调配合，认真开展事

故调查，依法严查事故所涉滥用职权、玩忽职守、徇私枉法等职务犯罪，对构成犯罪的涉案人员，将依法追究刑事责任，为保障广大人民群众生命财产安全，促进安全生产秩序稳定发挥好职能作用。据新华社

网曝云南机场集团“逼捐扶贫”

回应：捐款数额的内容确实存在，但非强制执行

针对网曝“云南机场集团员工遭‘逼捐’扶贫，从集团领导到普通员工均设捐款标准”一事，云南机场集团党委工作部26日回应称，集团相关文件提到的捐款数额，并非强制执行的硬性规定，捐款活动坚持积极发动、自愿认捐原则，没有作出硬性摊派。

网帖：强制员工“捐款”

近日有网友在微博上爆料称，

云南机场集团在组织对其挂钩扶贫点捐款的过程中，设置捐款标准，强制性要求员工“捐款”。网帖还贴出了由云南机场集团党委发布的《云南机场集团关于组织对集团扶贫点捐款的通知》，通知截图显示，捐款要求中根据员工级别设置了从200元至8000元不等的捐款标准。

回应：非强制执行

对此，云南机场集团党委工作

部一位工作人员说，相关捐款数额的内容确实存在，但并非强制执行的硬性规定，捐款活动坚持积极发动、自愿认捐原则，从未作出硬性摊派。“捐款活动过程中，是否捐款始终尊重员工的个人意愿，更不存在扣发工资，所以在实际捐款中，就有员工并未捐款。并且，活动结束后，员工的捐款金额都将公开发布在云南机场集团的网站上，接受公众的监督。”

据了解，按照云南省委、省政府开展“挂包帮”“转走访”工作的安排部署，云南机场集团的挂钩扶贫点定为文山州广南县杨柳井乡海子、石笋村委会，为积极履行企业社会责任，云南机场集团开展了此次捐款活动。这位工作人员表示，捐款活动的钱并不是直接发给老百姓，而是结合挂钩扶贫点的实际情况，组织开展扶贫工作，以更好地帮助当地贫困人口脱贫。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第15151期

开奖结果：

15 16 18 30 35 + 01 07

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	2注	10000000元
追加	1注	6000000元
二等奖基本	45注	194264元
追加	18注	116558元

体彩排列5(15353期)

中奖号码:3 4 9 7 6

奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	12注	100000元

体彩排列3(15353期)

中奖号码:3 4 9

奖级	全国中奖注数	每注奖金
排列3直选	5323	1040元
排列3组选3	0	346元
排列3组选6	9574	173元

福彩15选5(2015353期)

中奖号码:4 7 8 12 15

奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	353注	484元

福彩3D游戏(2015353期)

中奖号码:3 9 1

奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	243注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	885注	200元

福彩“东方6+1”(2015151期)

中奖号码:3 9 8 7 8 1

生肖码:牛

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元

体彩鸡毛信

江苏体彩已送出百万及以上大奖137个

截至12月26日开奖前，今年江苏体彩已为全省彩民送出多达137个百万及以上大奖！2016年还剩下最后一周，在这一周里，百万及以上大奖数是否将继续被刷新？敬请广大彩友持续关注！ 苏环